

总行召开2017年国际业务经营管理会议



本报讯 4月28日,总行国际业务经营管理会议在农商银行大厦6楼培训室召开,总行国际业务部相关人

员、各支行分管国际业务的行长、国际业务专柜负责人和负责国际业务的客户经理参加了会议。

爱心传递 真情永驻



本报讯 近日,桂城支行与叠滘小学合作开展“爱心传递 真情永驻”爱心义卖活动,吸引了大批师生和家长参与。

(桂城支行 周婉仪)

狮山支行开展2017年度柜员业务技能比赛



本报讯 为激发广大员工学业务、练技能的热情,营造“比、学、赶、帮、超”的良好氛围,提升基层员工队伍的综合素质和服务水平,5月16至17日,狮山支行组织网点全体人员开展了2017年柜员业务技能比赛。

此次比赛包括手工点钞和人民币真伪辨别两大部分,分别设置前三名

(狮山支行 罗晓丹)

三水支行助力“千亿三水”再发展

本报讯 5月3日,三水支行胡兆坤行长代表出席了由佛山市三水区政府主办的三水区2017年上半年重点项目投资签约仪式,并现场与广东爱康太阳能科技有限公司签订了合作意向,为其提供融资支持。

据了解,本次签约仪式涵盖金、科、

产、文、教、卫等领域等多个重点项目,协议总投资额达191.7亿元,创下三水招商引资历年同期之最。同时,还有10个融资项目上台签约,5家企业联手启动上市工作。此外,三水促进实体经济发展“二十条”政策的31个配套文件也相继出台。

九江信兴支行成功堵截不法分子异常开户

本报讯 5月4日下午,九江信兴支行正常营业期间,一名男子手持身份证和一张复合普卡,要求开通介质为Ukey的网上银行;约5分钟后,又有另一名男子要求开立快触网、手机银行与网银;相隔约5分钟后,再有一名女子要求开立银行卡,并告知大堂经理其经营生意,平时经常有大额往来,要求开立Ukey。

凭借敏锐的触觉,前台人员在办理业务的过程中,发现该3名客户形迹十分可疑,在反复对比身份证件与客

户本人后,经办柜员与会计主管均确认其中一男一女的照片与其本人存在较大差异。经询问,第一名男子坚称是其本人,并愿意提供驾驶证作为佐证,但驾驶证却没有随身携带,网点人员随即退还了证件,并表示待该男子出示驾驶证后再为其办理。第二名男子由于外貌、身份证照片、联网核查照片均十分相似,信兴支行的员工一边为其办理业务,一边巧妙地与其交流。银行卡开立后,该名男子抵不住柜员的再三追问,网点人员比对了她与前面两名男子的身份信息。

行内快讯

中小企专营中心前往里水支行进行业务宣讲

本报讯 5月18日,总行中小企业专营中心派出业务骨干前往里水支行,进行中小企业专营中心产品奖励方案及产品推介方面的业务宣讲。通过总行与支行联动,构建中小企业专营中心与各支行长期合作、互利共赢的模式。(中小企业专营中心 刘锐鸿)



西樵民乐支行以全新面貌开门迎客

本报讯 经过近3个月的紧张施工,西樵民乐支行于5月23日以全新的面貌开门迎接广大新老客户。开业当天,民乐支行举行了简单而隆重的揭牌仪式,邀请了西樵民乐社区的领导共同为民乐支行重新开业揭牌。据了解,民乐支行自2月17日起进行围闭施工,本次重新开业得到了民乐社区及社区居民的一致赞赏,相信在当地社区及居民的支持下,民乐支行可以华丽转型,取得开门红。(西樵支行 郭新杰)



西樵支行勇夺2017西樵篮球协会联盟杯季军

本报讯 近日,西樵支行篮球队在2017西樵篮球协会联盟杯赛中过关斩将,勇夺联盟杯季军,展现了该支行员工团结拼搏的精神风貌,极大地鼓舞了全行员工的士气。(西樵支行 郭新杰)

狮山、三水支行分别举行青年节系列活动

本报讯 5月4日是国际青年节,为丰富青年员工的业余生活,狮山和三水支行分别在5月初举行了庆祝青年节的系列活动。其中,狮山支行组织行内员工在食堂顶楼烧烤,三水支行则组织青年员工与三水西南控股、北外附属三水分校、时代城等三水本土知名企业联合举办五四青年节企业联谊,通过多项健康有趣的游戏促进了青年之间的交流互动,也提高了客户企业对我行的认同感和员工的归属感。(狮山支行 李硕 三水支行 郑浩贤)



本版采编 陈秀霞



主办:广东南海农村商业银行股份有限公司

◎第62期 | ◎2017年5月31日 星期三 | ◎佛(南)内准字第13048号 | ◎http://www.nanhaibank.com

南海农商银行

相伴多年 更贴心

主动合规强化风控 筑牢经营发展根基

我行召开主动合规活动动员大会

本报讯(记者 纪晓霞)5月10日,我行在农商银行大厦三楼召开了主动合规建设工作的若干意见。他要求,全行上下要践行主动合规,落实一把手负责制,倡导全员合规,努力创建经营管理全面合规局面;二要重申主动合规,坚持审慎合规经营,推行全面风险管理,强化我行风险可控、可持续健康发展;三要构建科学完善全面风险管理、合规体系和案件防控机制,形成主动合规管理合力,满足监管和自身经营管理需要;四要综合运用各类措施,强化风险管理,切实防范化解突出风险;五要加快推进风险控制中心的落地运作,筑牢资金业务风险防火墙,有效防范资金业务风险;六要继续完善创新管理机制,做实创新管理各项工作,确保我行创新活动风险可控;七要加强信用风险管理,审慎开展房地产领域业务,依法合规开展地方政府合作业务;八要强化资产负债管理,做实应急演练,严防流动性风险;九要夯实数据及工具基础,积极应用大数据量化分析技术,为主动合规提供数据和技术支撑。

总行陈晨华副行长首先传达了佛山银监分局2017年案防和信访专项工作会议精神,他向与会人员传达了近年辖内银行业案防和信访工作形势、存在的主要问题及原因,并对2017年案防和信访工作进行了部署。他要求,总行各职能部门、各支行要结合实际,进一步提高案防和合规管理水平,扎实做好以下工作:一是抓住重点,进一步增强案件防控工作的针对性和有效性;二是深入挖掘风险,强化对案防薄弱环节的管控;三是借助系统,提高案件风险甄别和预警能力;四是优化机制,切实保护消费者合法权益;五是认真学习,深刻领会银监会8份监管文件精神。

总行吴尚剑副行长解读了我行关于



认识贯彻落实好文件精神的重要性,高度重视、周密部署,严格按照分工安排做好相关工作。

总行李宜心董事长对会议进行了总结。

他指出,近期银监会陆续颁布了8份监管文件,监管要求前所未有,监管文件

势,提高主动合规的意识;二是积极作

为,依法合规,推动各项业务的发展;三

是对照检查,全面弥补合规经营的短板;

四是精心部署,贯彻落实监管工作的要

求;五是立足长远,组织完成好三年发展

战略的任务。

推行“展翅计划” 为企业发展培养精英人才

总行召开“展翅计划”培养项目启动会



本报讯(通讯员 李艳芳)5月15日,总行召开“展翅计划”培养项目启动会,对项目工作安排和工作要求进行了详细介绍和全面部署。总行陈晨华副行长出席会议并作讲话,总行人力资源部主要负责人及“展翅计划”学员等共40多人参加了启动会。

为使与会人员对项目有更清晰的了解,会议特别邀请了咨询公司总监刘红老师对实施计划、项目亮点等进行了介绍。据了解,“展翅计划”培养项目是专门面向我行后备干部而设计的系统化人才培养计划。在整个培养项目中,将围绕

晋升机制的重大战略部署。他要求,学员们要坚持“活力、分享、提升、实效”八字方针,在学习中要力争上游、提升能力、收获友谊。同时,要认真学习、勤思考、保证工作和学习两不误,争取尽快脱颖而出。

最后,本次“展翅计划”培养项目学员代表苏伟桐同志发言并带领宣读誓词。

陈晨华副行长向全体学员颁发了“展翅计划”录取通知书,并鼓励学员锐意进取、力学笃行,怀揣热情投入到培养项目中,为早日加入我行管理干部队伍付出最大的真诚和努力。

我行参加省联社农业信贷担保业务座谈会

本报讯 5月10日,省联社农业信贷担保业务座谈会在农商银行19楼会议室召开。省联社信贷管理与资产负债部副总经理、我行表示热烈欢迎及积极配合,希望双方能开诚布公、精诚合作,共同为佛山本地农业适度规模经营及产业升级发挥作用。

会上,省农担公司业务负责人对农业信贷担保业务进行了介绍。与会人员在听取省农担公司业务推介后,纷纷表示这是农业金融领域的又一次有益尝试,将在极大程度上解决三农“融资难、融资贵”的难题;同时也指出,佛山作为经济发达的珠三角城市,传统农业占比较少,优质及现代农业居多,特别是经济作物的种植占比大,需进一步与省农担公司商定农业适度规模经营的范围及种类,因地制宜,只有这样,才能确保该项目建设真正落地。

(中小企专营中心 刘锐鸿)

相关链接

广东省农业信贷担保有限责任公司系由省政府出资组建并授权省财政厅履行出资人职责的省属国有独资企业。公司按照“政府引导、市场运作、财政支持、专注农业、合作共赢”的原则,逐步解决农业农村发展“融资难”、“融资贵”的问题,推进农业一二三产业融合,促进农业适度规模经营和转变农业发展方式,加快农业现代化建设。

本版采编 纪晓霞